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Question écrite n° 5105

Texte de la question

M. Dino Cinieri appelle l'attention de M. le ministre de l'agriculture, de l'agroalimentaire et de la forêt sur les
objectifs prévus par le Grenelle de l'environnement dans le cadre de la filière bois-énergie, dans le domaine de
la construction notamment qui ne sont pas tenus. Les professionnels s'inquiètent des investissements trop
faibles. Il lui demande quelle politique active peut-on envisager pour donner un nouvel avenir à la forêt.

Texte de la réponse

Les industries de la filière bois, avec 50 milliards d'euros de chiffre d'affaires, constituent des acteurs
économiques majeurs de notre pays. Elles participent au dynamisme et à l'équilibre de nos territoires, elles
seront des contributeurs essentiels au redressement productif de notre pays voulu par le Président de la
République. Dans la conduite de leurs activités, ces industries sont cependant confrontées à de multiples défis,
qui rendent nécessaire leur adaptation permanente dans un contexte de forte concurrence internationale. De
nombreux travaux menés ces dernières années ont permis de dresser un constat précis des forces et faiblesses
des industries de la filière bois. Il s'agit aujourd'hui de dégager les pistes d'actions concrètes permettant de
stimuler durablement leur développement. Le Gouvernement, en étroite collaboration avec les régions, est
déterminé à accompagner les entreprises dans le relèvement des défis qui se présentent à elles. C'est tout le
sens du lancement, qui a eu lieu le 25 septembre 2012, des rencontres régionales pour l'avenir de la filière bois,
dont l'ambition est de présenter en mai 2013 un plan d'action concerté et opérationnel. Les rencontres
régionales pour l'avenir de la filière bois, ainsi que les ateliers régionaux thématiques auxquels elles donneront
lieu, doivent aboutir à des résultats concrets et dégager des pistes opérationnelles permettant de dynamiser et
de moderniser les entreprises de cette filière. La participation des entreprises et de leurs représentants constitue
la clé du succès de cette démarche.
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